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Хорски фестивал „Дани Слоге“ у Сарајеву

 

Са благословом и под покровитељством Митрополита дабробосанског г. 
Хризостома, у организацији СПД Слога из Сарајева и Црквене оштине 
Сарајево – Саборна црква, од 22. до 24. новембра 2019. године у Сарајеву је 
одржан хорски фестивал.

Фестивал је конципиран и замишљен као завршна митрополијска 
манифестација овогодишњег обележавања 800-годишњег јубилеја 
аутокефалности Српске Православне Цркве и оснивања Митрополије 
дабробосанске (1219-2019).

У величанственом фестивалу на радост организатора, покровитеља и 
љубитеља хорске музике узели су учешће: Прво београдско певачко друштво 
из Београда, Мешовити хор СПД Јединство из Бања Луке, Црквени хор Свети 
апостол и јеванђелист Марко из Подгорице, СПД Слога из Сарајева, СПЦПД 
Побратимство из Фоче, Хор Философског факултета Универзитета у Источном 
Сарајеву из Пала, Женски вокални ансамбл Дар из Бања Луке, Појци храма 
Светог Саве из Београда.

Прво вече хорског фестифала одржано је 22. новембра 2019. године са 
почетком у 19 часова у Саборном храму Рођења Пресвете Богородице у 



Сарајеву, а друго вече одржано је 23. новембра 2019. године са почетком у 19 
часова у Дому ОС БиХ у Сарајеву. Хорски фестивал је благословио и 
прогласио отвореним Митрополит дабробосански г. Хризостом:

-Ваше Екселениције, Ваше Еминенције, високопреподобни, високопречасни и 
часни оци, уважена управо СПД Слоге и Црквене општине Сарајево при 
Саборној цркви, поштовани и драги нам гости братски хорови и друштва, 
браћо и сестре, даме и господо, све Вас срдачно и радосно поздрављамо на 
почетку и отварању овог хорског фестивала наше Слоге.

Желимо да се пријатно, радосно и распјевано вечерас осјећате овдје у нашем 
Саборном храму Рођења Пресвете Богородице у Сарајеву. Сутра навече, ако 
Бог да, концерт ће бити у Дому Оружаних снага БиХ, а у недјељу служићемо 
саборну свету Литургију овдје у Саборној цркви.

Наше Српско пјевачко друштво Слога у Сарајеву је најстарије пјевачко 
друштво у, условно речено, модерној Босни и Херцеговини. Основано је 1888. 
године. Богу хвала да и послије толико година и силних искушења и 
страдања кроз која смо прошли као народ и Црква наша Слога и данас 
постоји и пјева, и што је најважније слави Бога и проноси славу његову широм 
свијета.

Поводом 800 година аутокефалности наше Цркве и оснивања наше 
Митрополије и 500 година наше Српске горажданске штампарије, ове 2019. 
године организовали смо многоброје манифестације широм наше славне 
Митрополије. Изговорене су многоброје бесједе, одржана стручна предавања, 
уприличене значајне изложбе и промоције. Уистину, можемо као епархија 
бити поносни на цјелокупан ангажман како нашег свештенства тако исто и 
наших епархиота – стручних људи и сарадника који су све наше овогодишње 
програме изнјели и презентовали на најбољи могући начин. Желимо свима да 
захвалимо.

Све што смо у току ове 2019. године осмишљавали, трудили се и радили 
желимо све то да вечерас и сутра хорским пјевањем и хваљењем украсимо и 
заокружимо, а прекосутра, у недјељу, саборним служењем овдје у Сарајеву у 
Саборној цркви благословимо и Богу захвалимо за све и свја. Слављење 
Господа кроз најљеше, најплеменитије и најузвишеније хорско појање наше 
Слоге и осталих братских хорова и пјевачких друштава врхунац је љепоте 
коју морамо осјетити. Имамо велику част и радост да ће у овом фестивалу 
Слоге осим нашег друштва учествовати хор Јединство из Бања луке, Прво 
певачко друштво из Београда, хор Светог Марка из Подгорице, Побратимство 



из Фоче, Хор студената Философског факултета у Источном Сарајеву, појци 
храма Светог Саве у Београду, музички ансамбл Дар из Бања Луке.

Радни наслов Фестивал Слоге носи собом и у себи и једну вишу димензију и 
поруку. Није то само музичко-хорски фестивал, већ фестивал наше слоге у 
нашим овогодишњим поменутим историјским јубилејима. То нас уистину чини 
радосним, поносним и срећним. Изражавамо нашу велику захвалност Управи 
и члановима Српског пјевачког друштва Слога што су нас обрадовали својом 
идејом, али и великим својим трудом и залагањем. Нека живи музика! Нека се 
њом слави Бог и Човјек и сва творевина Божја. Прелијепом хорском музуком 
изразимо нашу саборност и наше хармонично јединство. Нека вечерас, сутра 
и прекосутра и увијек наша хвала Богу буде наша пјесма и наша музика. Нека 
Бог молитвама светог оца нашег Саве, првог нашег просвјетитеља и учитеља, 
наших светих архиепископа, митрополита и патријараха благослови нашу 
Српску Православну Цркву, нашу Митрополију и цјелокупан род наш. 
Дозволите да фестивал наше Слоге благословимо и прогласимо отвореним. 
Хвала Вам.

На крају прве фестивалске вечери све учеснике и госте фестивала поздравио 
је председник СПД Слога протојереј-ставрофор др Владимир Ступар који се 
од срца захвалио учесницима и свим присутнима на посети.

Друго фестивалско вече одржано је у Дому оружаних снага БиХ у Сарајеву. У 
име покровитеља фестивала Високопреосвећеног Митрополита г. Хризостома 
и СПД Слога све учеснике и госте поздравио је протојереј-ставрофор др 
Владимир Ступар.

Хоровима и певачким друштвима дириговали су: гђа Радмила Кнежевић (Прво 
београдско певачко друштва), гђа Људмила Радовић (хор Светог апостола 
Марка из Подгорице), гђица Јелена Аничић (Хор Философског факултета на 
Палама), г. Немања Савић (Јединство из Бања Луке), г. Стефан Мојсиловић 
(Слога из Сарајева), г. Борислав Бјелогрлић (Побратимство из Фоче), г. Филип 
Милојевић (Појци храма Светог Саве, Београд) гђица Хилда Хрекес (Дар из 
Бања Луке).



Као круна хорских свечаности у недељу, 24. новембра 2019. године, са 
почетком у 9 часова у Саборном храму у Сарајеву свету архијерејску 
Литургију служио је Високопреосвећени Архиепископ катарски г. Макарије уз 
саслужење Високопреосвећеног Митрополита дабробосанског г. Хризостома 
и свештеника епархија Дабробосанске, Београдско-карловачке, Бањалучке и 
Британско-скандинавске, као и Архиепископије катарске.

На светој архијерејској Литургији певали су сви чланови поменутих хорова и 
друштава као и Камерни хор Музичке академије Универзитета у Источном 
Сарајеву.
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